





CI= &= 510 010191 CHSAICH

HOFMNHM ML S01Z L7 ORI LEM S0l 2=
=0 2

I
£.lotd i OrZ 11, S0l 2 X101 2204
ASU Mat= o= LI LEEE HH 1 R

[HS M¥CHD HLL. N
&

LI = 2201 201t 420122
2 242100 012!







AlE 2dI=201er?

Mo
HAEHE HES A 0120 A SHIk

ol
<0
jol
m_rh

e e i Wi

M | AS0k2HEE, 201

==
=




E
=)
oll
H
0l
nl
n




= ol
ol —F
—
o

ME 2y 2))
My, M)

OI=1l I

H
S
oll
H
0l
nl
n

Y27 (3 HGHS)
A2 SHME 22U, M




2giI=2J19] =121

o

2
Rl
K
OF

)
T

S
Ji0

8r
Bl

o

&0
HHl

<«
._m_o

N

Ol
&3

iol

ol

1
10

1

10

KF
<1
ol

<«
ol

1y
r=
Hil

<«
OH

K4
af

oll

<0
gl
m___
o0

80

Al
ol

O

}I._i 22AIS
M B2I=E27, FVIMIR! 2lE 282D



2dI2J12] 22 2=

) Jil“’fE(HIkI THIOIA 2H=JIE 22TI= AlS0I

ol

olelclolocclor

Q2 O« OHE @33 OUF ©CF @250 @ QMl? =17

DIOIPICIOACINOI®

(i=s0f @ENE @OEME B3F ©OF17] wda7] G0

L= g4k
(& -He-5Y
Z8)



F]'Mm (HIE-I Mﬂ ol
uu}nmlhkﬁﬁ”hrvﬂl y ﬂE I‘“J‘l E:I ﬂE 12%' “E

X | 2ZQIAUZUHK S2=S2], FOTINIL! =22






alE 2I2I12] 2lAKRIE

B% Pop R

v Eolo] AY )| QW= AlZ0| MAE MELICE
- AN SAIS FEE M= 2210] oiZot= IHE W M=, SHOIXI], &
Soll 22Vl BHE =olst S HAHE QEWMFUHIL.

(500 Wil 8 #r PE
9 RO WY W R
e BRI
D1iMa5 M0 3 TRTII™




AIZ QIY2]0] AAIRIEL

v HIE FA US| E ME BALES S25HIR.

784 S0M =7 REEZ

=1 b
H
=

0x

=2l

HISHAYTL TR E| BAISH IS HA|

ex)

HZAHE S5l B 22 FolALS 27 Eol
ex) = HIEF2 27, AlE, SS0E AFESE A3 22 A=A E20|A

A =St /S

v Ol AlZS M DA SAH| Wl HE HO B2 M

J2=H | 2HIFL 24,
https://www.consumer.go.kr/user/bbs/consumer/122/123/bbsDataView/2065.do?page=2&column=&search=&searchSDate=&searchEDate=&bbsDataCategory=



AIZ of|2)|9] 2ALRIEL

ldu
p S

.09, 20

2J1 Hl 0SS
> 0 ol 20s2S 5':9!2

8, 5821, 4], HD|










CIS9)
108! 18 (&)
si0|

FAE3(3,13)
=2 xgl(5,6,13)
AHaHOILE2 I SR &
(5,6,13)
2HAAXIOHIES

mssmuu3wuﬂ-

j‘7'II(9 13)
2(2)

A

=
|

ZtAEHS Hil

108 19 (21

=gSE(()

H2m=(1,13)
EN X 0D AFH
(5,6,10,13)
CEr
=u Dx1(5,6)

*mnw1m

22)

£54(5.6,13) -

,10,13)

IR EE=(5,6,9,13)
WEH2AXI(13)
etetg A (5,13)
(HET
(1,2,5,6,13,15,18)
HE

108! 21 (8)

Sl
= E T ESERS e
(5,6,13)
H232p|
ATJ|EAHI0I3
m561zm16m)-

| o |

C = Oxl
T—TTOa

*7'Il(9 13)

%E

=(2)

(5)

108 222 (2)

AtHd g ut

A0 =

(5,6,13,16)

Ok XA A A DA

(1,5,13)

X0 IHES

uz561on1m
*mnw1m

2(2)
iHIE}IIOIE
(1,2,5,6,13,16)



o0 PUAOS

E== @B@”“
FE &G
==Vl




